
Produit : Récepteur de TV LCD Couleur
Dispositif d'affichage : LCD TFT Couleur
Réception de canaux : VHF-L : CH 2~4        48,25 MHz~62,25 MHz;

      VHF-H : CH 5~12      175 MHz~224 MHz
      UHF : CH 21~69     471,25 MHz~855,25 MHz;
      Canaux CATV :

      S1~S9 : 105,25 MHz~161,25 MHz
      S10~S41: 168,25 MHz~463,25 MHz

Système de Couleur : PAL / NTSC/ SECAM (option)
Système Sonore : B / G, I, D / K, L
Dimension de l'écran : 2,5 pouces
Sortie audio : 0,1 W (Max)
Haut-parleur : un haut-parleur rond de 32 mm
Terminaux de connexion : 1. Prise d'entrée pour antenne externe,

2. Prise pour écouteurs,
3. Prise d'entrée pour alimentation externe,
4. Prise d'entrée audio / vidéo (AV),
5. Prise d'entrée pour chargeur.

Alimentation applicable : deux options
1. Alimentation secteur : Sortie adaptateur AC DC 10 V.
2. Adaptateur de voiture sur batterie de voiture (12 V à 10 V)

Consommation : environ 5 W
Dimensions extérieures : L 78 mm x H 140 mm x Pr. 50 mm
Poids : 327 g (sans les piles)
Matrice de points : 0,149 (L) x 0,225 (V)
Résolution : 480 (H) x 234 (V)
Vitesse de réponse (ms) : R : 30 / F : 50
Angle de vue : H : 15 / B : 35 D / G : 50
Contraste : 150:1

6. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les piles sont épuisées.
La polarité n'est pas respectée.
Insérez de nouvelles piles.

Superposition 
d'images

Ajustez la position de l'antenne.
Le signal reçu est réfléchi par l'immeuble voisin.

Neige
L'appareil subit les interférences d'un moteur 
automobile, d'un train, d'une ligne à haute tension et 
d'un tube au néon.

Les piles sont 
chaudes

Remarque spéciale
Quelques reflets ou taches noires peuvent apparaître sur l'écran LCD. 
Ce phénomène est normal pour la technologie d'affichage par matrice 
de points et ne signifie pas nécessairement un défaut ou un 
dysfonctionnement de l'appareil. N'essayez jamais de réparer cet 
appareil vous-même. En cas de défectuosité ou de dysfonctionnement, 
mettez la TV hors tension et faites appel à un service technique ou à 
votre revendeur.
Ce poste de TV contient de nombreux composants électroniques de 
précision. Tout démontage ou modification peut engendrer un 
endommagement ou une cassure.
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1. FONCTIONS

Indicateur de 
charge

Indicateur 
de tension Prise pour antenne

Prise d'entrée AV

Écran LCD 2,5''

VOLUME - / 
Réglage -

Mode TV / AV

Haut-parleur

Prise d'entrée 
DC 10 V

Recherche AUTO

Mise sous / 
hors tension

VOLUME + / 
Réglage +

CANAL    / 
Sélection 

Prise pour écouteurs

Prise d'entrée 
chargeur (Rouge)

Antenne 
télescopique

Support

Compartiment 
pour piles

CANAL    / 
Sélection 

Câble d'antenne 75 ohms Câble AV

Écouteurs

2. ACCESSOIRES

Adaptateur AC
Sortie DC 10 V 1 A

Adaptateur de voiture
Entrée 12 V Sortie 10 V

1. Mettez l'appareil hors tension et débranchez l'adaptateur secteur.
2. Retirez le couvercle du compartiment des piles en appuyant sur

celui-ci et en le soulevant (comme illustré ci-dessous).
3. Insérez-y 6 piles de type AA (LR 06) en respectant les symboles de
    polarité tels qu'illustrés.
4. Replacez le couvercle du compartiment des piles.
5. Placez le compartiment des piles dans les orifices du logement arrière

de l'appareil et appuyez sur celui-ci jusqu'à ce qu'un déclic retentisse.

3. RECHARGEMENT DES PILES

1. L'appareil chauffe lorsqu'il est en fonction.
2. Désactivez l'appareil lorsque les piles sont épuisées (et que l'image
    clignote).
3. Les piles rechargeables doivent être d'un type identique et d'une
    même capacité.

6. Retirez le couvercle en caoutchouc de la prise d'entrée du chargeur
(CHG DC IN 10 V) rouge et branchez-y l'adaptateur secteur.

7. L'indicateur de charge rouge s'allume pendant le rechargement.
8. Après chargement complet, l'indicateur devient vert. Débranchez
    alors l'adaptateur secteur.
9. Le temps de chargement est d'environ 4 heures à une température

comprise entre 0° C-35° C. Le temps de lecture est d'environ 2 heures
en fonction du niveau de luminosité et de volume.

Remarques

4. FONCTIONNEMENT DU MENU
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le programme comme suit :
IMAGE        SYSTEME        PRESELECTION
(1). IMAGE
Contraste, Luminosité, Couleur et Réglage fin apparaissent sur l'écran 
comme illustré ci-dessous.

Attention

La prise d'entrée du chargeur (Rouge) (CHG DC IN 10 V) est 
exclusivement conçue pour le rechargement de piles rechargeables. 
N'essayez jamais de recharger des piles non rechargeables. Le cas 
échéant, vous pourriez endommager l'appareil ou vous exposer à 
certains dangers.

CONTRASTE            50
LUMINOSITE     50
COULEUR                50
NETTETE          50

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

IMAGE

SÉLECTION

SÉLECTION

SÉLECTION

SÉLECTION

SÉLECTION

SÉLECTION
SÉLECTION

SÉLECTION

SÉLECTION

RÉGLAGE

RÉGLAGE

RÉGLAGE

RÉGLAGE

RÉGLAGE

RÉGLAGE
RÉGLAGE

RÉGLAGE

RÉGLAGE

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Contraste. 
Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour régler le niveau 
de contraste.
Répétez la procédure ci-dessus pour sélectionner et régler la 
luminosité, la couleur et le réglage fin.

(2). SYSTèME
Entrée, Système de Couleur, Système Sonore, Langue, Rétro-éclairage 
Bleu et Jeu apparaissent sur l'écran comme illustré ci-dessous.

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Entrée.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour sélectionner le 
mode TV ou AV.

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner le Système de 
Couleur.

SYSTEME

SYSTEME

SYSTEME

SYSTEME

SYSTEME

SYSTEME

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                       DK
LANGUE             FRANCAIS
ECL BLEU               ACTIVÉ
JEU

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                      DK
LANGUE            FRANCAIS
ECL BLEU             ACTIVÉ
JEU

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                       DK
LANGUE             FRANCAIS
ECL BLEU               ACTIVÉ
JEU

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                       DK
LANGUE            FRANCAIS
ECL BLEU              ACTIVÉ
JEU

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                       DK
LANGUE             FRANCAIS
ECL BLEU               ACTIVÉ
JEU

ENTREE           TV
SYST. COULEUR                      AUTO
SYSTEME SONORE                       DK
LANGUE             FRANCAIS
ECL BLEU      ACTIVÉ
JEU

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour sélectionner AUTO, 
PAL, NTSC et SECAM. 
Veillez à ce que le réglage soit correct. Dans le cas contraire, vous 
pourriez obtenir des couleurs achromatiques ou ternes.
Nous vous recommandons de régler votre système de couleur sur AUTO.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Système Sonore.

Appuyez ensuite sur la touche VOL+ pour sélectionner BG, L DK et I.

Remarques

Si l'image est présente, mais qu'aucune sortie sonore ne se fait 
entendre ou que le son est déformé, vérifiez que le réglage du 
Système Sonore est correct. 

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Langue.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour sélectionner al
 langue des menus OSD..

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Rétro-éclairage 
Bleu.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour activer ou 
désactiver la fonction Rétro-éclairage Bleu.

Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour sélectionner Jeu.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage
Appuyez ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour passer en mode Jeu. 
Appuyez sur la touche MENU pour démarrer ou interrompre le jeu. 
Appuyez sur la touche VOL+ pour vous déplacer vers la droite, sur 
VOL-, pour vous déplacer vers la gauche, sur CH+, pour tourner et sur 
CH-, pour vous déplacer rapidement vers le bas.
Pour quitter le jeu, mettez l'appareil hors tension.

Remarque

Lorsque vous utilisez les jeux alors que le signal est faible, voire 
inexistant, la barre de jeu vibre légèrement. Nous vous recommandons 
de passer en mode vidéo pour utiliser les jeux.

(3). PRESELECTION
Appuyez sur la touche MENU. Position, Rappel, Bande, Saut, Réglage 
fin et Recherche apparaissent sur l'écran.

POSITION                     8
RAPPEL              ACTIVÉ
BANDE    UHF
MODIFICATION          8
REGLAGE FIN
RECHERCHE
RECHERCHE AUTO

RAPPEL              ACTIVÉ
BANDE     UHF
MODIFICATION          8
REGLAGE FIN
RECHERCHE

PRÉSÉLECTION

PRÉSÉLECTION

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez sur la touche CH- pour sélectionner Rappel. Appuyez sur les 
touches VOL+ / VOL- pour sélectionner Activé. Ce canal apparaît 
lorsqu'il est sélectionné.
Lorsque la fonction Rappel est désactivée, ce canal n'apparaît pas.

Appuyez sur la touche CH- pour sélectionner Saut.
Appuyez sur les touches VOL+ / VOL- pour sélectionner le numéro 
de canal.
Appuyez sur les touches CH+ / CH- pour confirmer le saut.

Appuyez sur la touche CH- pour sélectionner Recherche. Appuyez 
ensuite sur les touches VOL+ / VOL- pour démarrer la recherche 
comme illustré ci-dessous.

RECHERCHE
POSITION           31
BANDE            UHF
AUTO               I

Une station d'une puissance suffisante est mémorisée et la recherche 
s'arrête.

Appuyez sur la touche CH- pour sélectionner Recherche automatique 
comme illustré ci-dessous.

RECHERCHE AUTO.

CH+ / CH- : Sélection     VOL+ / VOL- : Réglage

Appuyez sur les touches VOL+ / VOL- pour démarrer la Recherche 
automatique à partir du canal 1. L'appareil mémorise automatiquement 
les canaux selon la séquence des bandes suivante:VHFL,VHFH et UHF.
 Lorsque la recherche automatique est terminée, l'appareil revient sur le 
canal 1.

Remarque

1. Appuyez sur la touche AUTO pendant plus de 5 secondes pour que
l'appareil lance la fonction de recherche AUTOMATIQUE.

2. Pour recevoir une image plus claire, réglez la longueur, l'angle et
l'orientation de l'antenne télescopique de manière à obtenir une
image optimale.

5. DEPANNAGE
Les phénomènes ci-dessous n'indiquent pas nécessairement un 
dysfonctionnement de l'appareil.
Vérifiez les causes possibles avant de faire appel à un service technique.

Phénomène Causes possibles

Pas d'image
Pas de son

Les piles sont épuisées.
L'adaptateur secteur ou l'adaptateur de voiture est mal 
connecté.
Vous utilisez une alimentation inadéquate.
Le commutateur de tension est en position OFF.

Un mauvais canal est réglé. Appuyez sur la touche 
AUTO pour rechercher une nouvelle fois tous les 
canaux. Vous réinitaliserez ainsi l'emplacement de tous 
les canaux.

Pas de son
Un mauvais Système Sonore est sélectionné.
Des écouteurs sont branchés.
Le signal est trop faible

Pas d'image 

Couleur faible
Image noire

Réglez le niveau de luminosité et de contraste.
La température ambiante est trop basse.
Ajustez la position de l'antenne.
Sélectionnez le système de couleur local.

Son peu clair ou 
image instable

Ajustez la position de l'antenne. 
Le signal est trop faible. Utilisez la fonction REGLAGE 
FIN dans le menu PRéSéLECTION pour affiner le 
réglage.
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